

黃翠如與洪永城(Tony)這對相識8年的老拍檔，在新劇《愛我請留言》中飾演情侶。2人獻出第一次，有阻礙。但翠如BB卻投訴Tony個嘴好乾，而且拍攝過程一點都不浪漫。問到二人可有尷尬，兩人異口同聲表示沒尷尬，更笑言連牙都沒有刷便埋位一Take過阻，極速完成！

採訪：植毅儀

攝影：彭子文

服裝：Bread n Butter(黃翠如)、G-star raw(洪永城)



洪永城

歡喜冤家兩心不過電 前世作孽 識到翠如

無綫新劇《愛我請留言》，講述時下年輕人多以短訊代替見面來談情說愛。智能電話已變成現代人生活不可缺少的一部分，黃翠如飾演的茹初見和洪永城飾演的張日照，拍拖4年，由熱戀變成以短訊來溝通及維繫感情關係的一對。某日，初見卻憑一個曖昧的WhatsApp發現日照有第三者。「和監製陳耀全、編審石凱婷已經是第二次合作，上次《師父，明白了》的故事是有寓意，今次就好寫實。劇中有個女仔覺得男朋友與另一個女仔有染，所以從男友電話中取得對方的電話號碼，之後經常上WhatsApp留意他們的上線時間，是否同步在線、上線、下線。通訊科技發達到令愛情的不信任、監視，我覺得好震撼。編審把身邊人的故事，赤裸裸地寫出來。好多情景都好中，總有一個相似的情況似曾相識地出現。我不會Check男友電話，寧願選擇唔去知，因為一旦有了Check這個舉動，就代表這段關係已經變質。今次拍《愛我請留言》有場錫戲，我們拍時沒特別感覺，也沒有尷尬，唯一就是他的嘴太乾了。」



《愛我請留言》劇照。

黃翠如與洪永城在新劇《愛我請留言》中合作飾演情侶。

BB拍拖。洪永城說：「我一定係前世作孽，識到翠如呢個禍水，所以今世要還。我好頂唔順佢成日玩電話。Keep住係好朋友，翠如係『好男仔』。」在旁的翠如聞言反駁道：「洪永城好自我中心，好多嘢從自己的角度出發。好多人都會成日問，我倆是否拍拖。我一開始已經知道唔會同佢過電，所以未試過有曖昧的感覺。而且彼此都知道對方很多秘密，大家唔介意知道大家有乜嘢衰嘢，亦都唔會介意去講，這樣的關係最舒服，所以不會有發展可能了。像早前我們拍《走過浮華大地》時發生兩次爭執，因為大家做嘢的辦法唔同，其中一次真係好無聊，我睇鏡頭前拍佢，佢覺得畀女仔拍佢好唔唔型，就好大力拍番我，之後我就唔睬佢成日。嗰工作人員問我們到底嘈完未？我們兩個相處就好似小朋友咁，大家都唔會相讓，但又會好快有事。」雖然口中說話似互數，但二人始終是相識已久的好友，洪永城也多謝翠如對自己的真。「在呢行，試過被人利用去吐料，對方從中拿去着數。但我識翠如咁耐，佢真係好真誠同坦白，令你好放心講任何事。」

未接受到做後母

現實中，翠如試過男朋友另結新歡，繼而被第三者Sent短訊示威。所以翠如希望找到一個能讓她經常笑的Mr. Right，但若像劇中的黃浩然般已經有個女，呢一刻卻接受不來。「我相信緣份，好睇感覺。要男仔開心、樂觀、令自己開心。以前遇到心儀的男生，試過主動去追，但我對愛情始終唔夠勇敢，唔識再行前一步。但如果現在有個男生追求我，但卻帶着小朋友的，我諗呢一刻我未接受到。」

相對於翠如審慎，10歲起於新西蘭留學的洪永城對愛情比較明確，才30歲已想搵老婆。「以前找女友講感覺，細個乜都想試玩、喜歡性感尤物，現在Target是想找一個老婆。最好是識自己照顧自己，所以我不介意對方比我大5年內也可以，甚至是有小朋友都OK。我努力尋找那個令我叮一聲的女生，一個有共同興趣、喜愛電影的行內人，因為圈內人明白我的工作。有了穩定關係，就可讓我專心工作，也想一回家就聽到『你返嚟喇』。」

黃翠如與洪永城近年被塑造成情侶檔溫真銀，記者笑言二人倒不如真的拍拖。誰知二人聽到記者提議後，恍如歡喜冤家上身，互數對方缺點，洪永城更幾乎想發誓不會和翠如

被力捧感覺像夢

黃翠如與洪永城這一對好拍檔，過檔TVB不足兩年已經受無綫力捧，更一劇接一劇，翠如坦言這一刻依然感覺像做夢：「入TVB就是想做演員，無綫真係畀咗好多機會我，多到自己都會問自己是否發緊夢。我好珍惜這些機會，好緊地捉住它，因為呢行不是自己掌握，總之有工作做就要盡全力。」洪永城坦言由主持轉型到拍劇依然有點不習慣，也沒想過發生在自己身上。不過拍劇令自己學到好多唔同的事，也希望可以做番少少成績畀大家睇。

洪永城幾乎想發誓不會和翠如BB拍拖。



外籍老公幫手打點 李蕙敏開騷念哥哥

香港文匯報訊(記者吳文釗)一連兩場的「李蕙敏FOREVER LOVE 2014演唱會」前晚正式舉行，請來王敏德及倫永亮做表演嘉賓，吸引圈中人黃偉文、張達明、陳庭欣、莊思敏、莊思華等到場支持，李蕙敏的外籍老公也客串做工作人員幫忙打點。

李蕙敏前晚超過10個造型亮相，最性感是一套旗袍配閃石Bra，她除了大唱自己的歌曲外，也挑選多首由好友黃偉文填詞的經典金曲，又向已故巨星張國榮和梅艷芳致敬，分別獻唱《芳華絕代》及《心債》。李蕙敏坦言很感激梅姐，因她在失意時，梅姐曾給她很多意見，是對她很有影響的人。

哥哥張國榮則是合作電影《新上海灘》時熟絡，對方更要求將來李蕙敏開個唱時，要由他來做監製，李蕙敏說：「可惜現在已經不能實現，但我相信哥哥會在遙遠的地方見到，我們不會因時間，停止對哥哥的思念。」此外，李蕙敏又刻意安排與嘉賓王敏德合唱英文歌，讓外籍老公也能欣賞，而王敏德之後獨唱時更表演moon walk，觀眾掌聲雷動。

完騷後李蕙敏在後台接受訪問，她表示早前因冷病影響演出，她說：「原本已在最佳狀態，但病了緊張到難以入睡，加緊吃中、西藥雙管齊下醫治。」笑問老公知否她穿性感歌衫出現，她說：「沒有，他應該是最驚喜的一個，事前他完全不知道唱流程，而且他不識聽中文，只會認得我的歌曲旋律。」李蕙敏又大讚王敏德是殿堂級靚仔，跟張國榮是兩種不同的美，她說：「在我心目中哥哥是偶像，王敏德就是可遠觀而不可褻玩，因為我和他太太都幾熟。」



一連兩場的「李蕙敏FOREVER LOVE 2014演唱會」前晚正式舉行。



李蕙敏安排與嘉賓王敏德合唱英文歌。

林嘉欣想演年輕角色

香港文匯報訊(記者李思穎)林嘉欣前晚出席第38屆香港國際電影節，為「新秀電影競賽」擔任評審，到場其他導演尚有奉俊昊、大衛維維爾及基斯杜化林拔。

嘉欣覺得這個獎項能給予新晉導演一份鼓勵，能夠完成一部電影是不容易，所以得獎與否都應該鼓勵。為了擔任評審工作，嘉欣便在三日內看足八部電影，問她會否跟新晉導演合作，她表示沒問題，做了媽咪之後尺度大了不少，無論是片種類型和角色挑戰，沒東西好驚，反而以前給自己框框。至於激烈床戲會否接受，她笑說：「要符合套戲發展，無端端去激便好奇怪，(性感要否問准老公?)不需要，他很相信我的判斷，互相信任大家。而且拍戲唔，無需太認真。」至於會否擔心女兒不適合看，嘉欣表示很多戲都不適合女兒看。已為人母的嘉欣表示不想做媽咪和大肚的角色，以前細個想扮大人，現在想年輕一點角色，要是劇本好的話，喜劇和商業片種都想嘗試。



林嘉欣表示喜劇和商業片種都想嘗試。



As One在《Be With You》的MV中以校服Look示人。

As One新MV演壞學生

香港文匯報訊 四人跳唱女子組合As One剛完成今年首支派台作品《Be With You》的MV拍攝，首次演繹壞學生的As One在MV內要告訴大家有喜歡的人就要勇敢告白，不要讓自己後悔，如果已有另一半的話，亦要記着將心裏面的說話一一分享。

同公司的莊冬昕除了為《Be With You》作曲之外，更被邀擔任這次MV的創作總監，拍攝前莊冬昕提出了不少意見，他希望樂迷對四位女生有耳目一新的感覺，拍攝場地是一間國際學校實景，今次要四位乖乖女扮壞學生她們都異常興奮，As One完全當作是上學一樣，分別在於可放縱地做個壞女孩，拍攝期間排舞老師Sunny Wong更特意到現場探班以作支持。

老公洪天明離港 周家蔚獨力湊B感吃力

香港文匯報訊(記者吳文釗)周家蔚昨日出席商場「挪亞方舟飛躍50周年活動」，現場與小朋友大玩遊戲，她透露原有意帶團同行，可惜他病倒要在家中休息，家蔚稱現在老公洪天明不在港，她既要工作又要照顧團員甚為吃力。

周家蔚表示喜歡與兒子一起參與親子活動，近期多帶團上「爬爬班」，讓他習慣聽從老師的說話。不過因老公洪天明不在港，家蔚坦言為接送團員而頭痛，她說：「做父母的

就知道接送子女是最辛苦，有時自己要工作未必能送到團員，又找不到懂開車的朋友，不敢亂假手於人，難道要團員出入坐的士？」原有意再生小朋友的家蔚坦言要重新考慮，因為照顧一個小朋友已吃力，而且養育小朋友不止是接送返學放學這樣簡單，雖然她已請了兩位工人姐姐幫忙，但又擔心團員不愛跟她，她說：「自己都要堅強和學習，因為天明不在港，所有事要自己全權負責，沒人和我分擔。」家蔚同時又讚團員開始懂性，有時半夜尿床也懂得叫媽媽，她知道後就能幫他立即換片。提到早前家蔚被拍到與天明家人飯敘，又充當柴可夫司機，她說：「我們經常有見面，有時會先返屋企，安頓好BB後再會合他們，而且聚會大家都會喝酒，我要開車，已很久沒喝酒哩。」



周家蔚昨透露原有意帶團同行，可惜他病倒要在家中休息。